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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de São Bento do Sapucaí, 

realizada no dia 24 de Fevereiro de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas dependências do 

Espaço Social. 

Aos vinte e quatro dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas 
dependências do Espaço Social, iniciou-se a sessão ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo 
Social de São Bento do Sapucaí-SP, na qual estiveram presentes os seguintes representantes do 
Conselho Deliberativo do Fundo Social: Senhores Wilson Emio Tanida, José Antônio Thomaz da 
Silva e a as senhoras Suely Dias Venâncio Costa, Raquel Rosalina dos S. Fernandes e a Sra. 
Maria de Fátima Gomes Mota, representante dos Vicentinos Sr. Sebastião Tadeu de Lima e a Sra. 
Virgínia Cristina da Rosa Chefe de Políticas Públicas. A Presidente Suely Dias Venâncio Costa, 
iniciou a sessão cumprimentando a todos, e apresentando o cronograma das reuniões ordinária 
referente o ano de 2023, o mesmo foi aprovado por todos. Sra. Suely solicitou a presença dos 
Vicentinos nas reuniões, com intuito de realizar parceria informal, conhecer um pouco das famílias 
acompanhadas por eles. Sr. José Antônio relatou que essas parcerias informais são ótimas. Sra. 
Raquel apresentou o relatório de doações recebidas no carnaval, na campanha realizada em prol 
dos bairros que sofreram com chuvas intensas no município e uma doação de aproximadamente 
500 kg de alimentos variados que recebemos do Fundo Social de Taubaté, nesse relatório estava 
descriminadas quantidade, descrição dos itens e para quais bairros foram destinados, constando 
anexo em ata. Com o intuito de compartilhar um pouco dos alimentos arrecadados, vamos enviar 
para os Vicentinos, Sr. Tadeu relatou que tem uma arrecadação mensal aproximada de 600 kg de 
alimentos sendo eles diversificados, com eles é montado as cestas básicas, distribuídas pelo 
Vicentinos. Sra. Suely verificou com os membros do Conselho presentes na reunião se o Fundo 
Social de São Bento de Sapucaí for comtemplado novamente pelo Fundo Social do Estado de São 
Paulo com cestas básicas, se podem favorecer os funcionários da Prefeitura Municipal de São 
Bento Sapucaí que se encaixem nos requisitos previstos por lei. Foi aprovado por todos, desde 
que o CRAS realize acompanhamento com os funcionários, verificando se realmente estejam 
dentro dos requisitos. Nada mais havendo a tratar, eu Suely Dias Venâncio Costa, declaro 
encerrada a sessão. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           __________________________ 
                                                              Presidente 

                                                 Suely Dias Venâncio Costa 


